



В Санкт-Петербурге расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью престарелому мужчине, повлекшему по неосторожности его смерть

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью престарелому жителю города, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ). Следствием установлено, что в ночное время 8 февраля 2009 года ранее судимый, неработающий житель Санкт-Петербурга Алексей Котомочкин в парадной одного из домов по улице Купчинской напал на ранее незнакомого потерпевшего и нанес ему множественные удары руками по различным частям тела. Избив мужчину, похитил принадлежавшие ему денежные средства в сумме 15 тысяч рублей. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления. Расследование уголовного дела продолжается. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление полученных доказательств.

30 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/532473>